

# 争取2020年春季开学前,落实好学生在校期间的就餐问题 泰山区中小学将实现集中就餐

本报泰安10月22日讯(记者 侯海燕) 为进一步加强中小学食堂食品安全管理,日前,泰山区学校食堂食品安全大培训、大观摩、大检查、大提升培训会议在泰安南关中学召开。泰山区中小学校分校长、民办学校校长、食堂管理员、各街道镇学区校园安全联络员等

80余人参加,泰山区市场监管局餐饮科对与会人员做了学校食堂安全管理知识培训。

一直以来,学生营养健康和校园食品安全是社会关注的焦点,学校食堂食品安全管理更是重中之重。对此,会议提出要求,各学校应按照要求,突出学

校食堂在解决学生集中就餐方面的主渠道作用,争取在2020年春季开学前,泰山区新建学校应根据学生就餐需求配建食堂,现有学校应创造条件改扩食堂,不具备食堂配建条件的应以集中配餐的方式解决,从而落实好学生在校期间的就餐问题,基本解决泰山区各学

校中小学生集中就餐需求。

培训会结束后,与会人员现场观摩了泰安南关中学的学校食堂和学生午间静校现场,参观期间,学校相关工作人员向大家详细讲解了学校对解决学生就餐问题和实行午间静校活动的方式,与会人员纷纷表示学校的经验值得借鉴。

## 墙皮脱落多年居民看着心惊 泰安市质检站:5个工作日内查实处理



墙皮脱落,小区居民看着担心。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 聂美凤 摄

本报泰安10月22日讯(记者 倪方圆 见习记者 聂美凤) 近日,市民韩先生向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映,大展新城国际小区外墙墙皮脱落,多年未得到修缮。

22日,记者来到位于长城路西侧的大展新城国际小区,发现该小区2号楼的东侧外墙有明显的墙皮脱落。“小区外墙脱落,一是不美观,二是很危险,每天过往行人这么多,万一哪天掉下一块墙皮来砸到人,该怎么办啊?”居民李女士说。

负责小区管理的润华物业工作人员告诉记者,该小区是由泰安市大展城市发展有限公司负责开发的,关于墙皮脱落物业已经告知开发商,但目前还没有开始修缮。外墙的保修期是2年,防水是5年。工作人员介绍:“之前2号楼一位业主要求启动维修基金,但后来他的房子卖了,需要新业主来签字,才能去房管部门提交申请。外墙属于重大维修,必须是

有业主提出来申请。”

泰安市大展城市发展有限公司的工作人员表示,当初该小区房屋质量已验收合格,并提供了一份工程竣工验收备案证书,备案证书中写到:大展新城国际2#楼工程备案资料,经泰安市建设工程竣工验收备案管理办公室审查,符合要求,准予备案,特发此证(本证书仅用于建设单位办理房产证)。

随后,记者拨打了泰安市质检站综合科电话,工作人员说,该小区2号楼是在2014年的1月份完成的建设单位组织的竣工验收工作,国家对于住宅工程保修期涉及到外墙的现在标准是保修10年,在10年之内都可以进入保修程序,该小区还在保修期内,开发商负责修缮外墙,如果有居民投诉的话,可以进行登记,投诉的问题查实之后,如是在职责范围内的话,会找到开发商按照现行的标准进行处理,5个工作日内会查实并拿出处理意见。

## 擂鼓石大街丁字路口 25日至27日封闭施工



路口已竖起告知牌。

本报泰安10月22日讯(记者 侯海燕)

近日,经泰安市政府批准,擂鼓石大街中段改造工程普照寺路与擂鼓石大街丁字路口,将于2019年10月25日(星期五)夜间21:00至2019年10月27日(星期日)早晨6:00全封闭施工。

22日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在普照寺路与擂鼓石大街丁字路口看到,普照寺桥已建设完工,车辆有序行驶,宽敞的道路增加了车辆的通行速度。擂鼓石大街是泰城规划中重要的东西向主干道,中段(普照寺路至虎山东路)一直没有打通,成为泰城最典型的断头路。普照桥位于擂鼓石大街和普照寺路口,是擂鼓石大街中段道路建设工程的起点,普照寺桥改造完成,标志着擂鼓石大街道路工程完成了重要的一环。